
ホームページ簡単更新プログラム マニュアル

“W.U.P.” の操作マニュアルです。

こちらより、基本的な操作（追加、変更、削除）⽅法をご確認できます。
また、各内容の注意事項なども併記しておりますので、合わせてご確認下さい。 

1. はじめに

この度は、“W.U.P.”をご利⽤いただき、ありがとうございます。
このページでは、“W.U.P.”の基本的な使⽤⽅法について解説いたします。
ご利⽤の際に不明な点がありましたら、まずはこちらのページをご覧下さい。
また、本マニュアルで使⽤している画像はサンプル画像です。
実際の画⾯とは項目など異なる場合がございますがご了承下さい。 

動作について

◦ “W.U.P.”は、InternetExplorer 10 / 11、FireFox 40、Safari 9 (OSX版) にて動作確
認しております。
表⽰が崩れる場合は、お⼿数ですが最新版にアップデートしてからご利⽤下さい。 

◦ “W.U.P.”では、スタイルシート 及び JavaScript を使⽤しております。
無効になっている場合は、⼀部機能がご利⽤できない場合があります。 

新機能・バグ修正

Ver7.51
◦ マスターテーブル設定機能で、テーブル情報の利⽤ユーザーを「個別ユーザー」に設定していた場合

に、テーブル情報を編集すると「全ユーザー共通」に戻ってしまう不具合を修正しました。 

Ver7.50
◦ 登録データの「複製して編集」機能を修正しました。（※オプション）

複製時に現在表⽰されているページ以外にデータが登録される場合に、複製後データが編集状態
で表⽰されなかった不具合を修正しました。 

◦ ユーザー管理機能を強化し、ユーザー切替権限を持ったユーザーに対し、切替が可能なユーザーを
詳細に指定可能としました。

◦ マスターテーブル設定機能を強化し、従来バージョンではテーブル情報は「全ユーザー」が共通で利
⽤するか、または１ユーザーのみで利⽤するかの設定でしたが、利⽤するユーザーを詳細に指定可
能としました。 

Ver7.42
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◦ ロングコメントで拡張モードが設定されている場合に、フォントサイズをpxで指定できるように変更し
ました。
従来バージョンでは選択項目が8pt?36ptと「pt」表⽰なのに、実際にHTMLに設定される属性
はxx-small?xx-largeとなっており、違和感がありました。 

Ver7.41
◦ 複数ファイルアップロードの際にリサイズ指定されていると、メモリ不⾜となり画像がアップ出来ずに更

新が中断されてしまう事象を軽減。 

Ver7.40
◦ データの複製機能を追加しました。（※オプション機能）

機能が有効の場合、「編集」「削除」ボタンの下に「複製して編集」ボタンが表⽰されます。
※ レコード数が登録可能最⼤件数に達している場合は表⽰されません。 

Ver7.39
◦ ⼀⾏項目の種別に「⽇付 年⽉⽇時分（yyyy/mm/dd hh:mm）」を追加しました。 

Ver7.38
◦ 管理画⾯でレコード追加、編集時にエンターキーを押下した際に、submitボタンが存在しているた

めに意図しないレコードの編集画⾯になってしまうことがあるため、
type="submit" を全て type="button" に変更し、エンターキーを押下しても反応しないよ
うに修正。 

Ver7.37
◦ 編集画⾯で画像キャッシュが無効化されていたので、画像キャッシュが有効になるように調整。 

Ver7.36
◦ 画像リサイズ設定で縦横サイズ両⽅を指定した際、画像⽐率を保持したまま指定サイズ内にリサイ

ズするようになりました。 

Ver7.35
◦ ログインIDおよびログインパスワードを255⽂字まで有効化 
◦ １⾏コメントの「選択項目」でグループ化および、タイトルを付けることを可能にしました。（システム

管理者がマスター項目設定の際に設定可能） 

Ver7.34
◦ 設定項目が多い場合、追加や変更の際に⼊⼒エラーがあると、⼊⼒エラーメッセージ表⽰時の「戻

る」ボタンで戻れなくなる不具合を修正
　（戻る際に⼊⼒項目を「GET」で戻しているため、URLが⻑くなりすぎてエラーになってしまってい
た。） 

Ver7.33
◦ 絞り込み条件にチェックボックス項目が存在していた場合に、チェックを⼊れて絞り込んでも、絞り込

み条件内のチェックボックスのチェックが保持されていない不具合を修正。 



◦ 絞り込み条件で絞り込みを⾏っている状態で新規追加ボタンを押下した場合、⼊⼒項目に絞り込
み条件と同⼀条件の情報をあらかじめ設定して表⽰するように改良。
（絞り込み条件に合致するデータを連続追加しやすくするように改良） 

Ver7.32
◦ チェックボックス項目を絞り込み条件に設定してある場合で、絞り込みが⾏われていると、データ編

集のボタンを押下した際に絞り込み設定の表⽰のみとなり、データ編集ができない不具合を修正。 

Ver7.31
◦ 複数の管理ユーザー登録し、マスター設定でテーブル種別を「全ユーザー共通」以外に設定した場

合に、テーブル編集で「並び順」を変更できない状態となる不具合を修正。 

Ver7.30
◦ オプション機能として、「SEOキーワードページ設定」を追加。

複数のキーワードと、テンプレート⽂章の組み合わせによって、テンプレート⽂章内のキーワードを変
化させながら複数ページを⾃動的に⽣成する事が可能。 

Ver7.22
◦ 管理画⾯デザインをリニューアル。

フォントスタイルの変更、スタイルシートおよび画像を最適化。 

Ver7.21
◦ png 画像をリサイズした際に、透過背景が⿊くなってしまう不具合に対応。

（透過GIFは未対応） 
◦ resize̲image.php の処理で表⽰するリサイズ後の画像をPNGとした。 

Ver7.20
◦ InternetExplorer 11 をご利⽤の際に、ロングコメントで拡張モードのHTML編集でソース表

⽰がされない不具合を修正しました。 

Ver7.20
◦ チェックボックス項目のデフォルト指定が効かない不具合を修正しました。 

Ver7.18
◦ 複数ユーザーログイン可能な場合に、単⼀ユーザー専⽤のテーブルで並び順の変更ができない不

具合を修正しました。 
◦ マスター設定で「選択項目」「チェックボックス」の際に、デフォルト指定がデータ追加の際に反映され

ていない不具合を修正しました。 

Ver7.17
◦ 複数ユーザーログイン可能な場合に、単⼀ユーザー専⽤のテーブルを編集している場合に、編集対

象ユーザー切替を⾏うと、利⽤権限の無いユーザーがデータを編集できてしまう不具合を修正しま
した。 

Ver7.16



◦ ロングコメントで拡張モードの場合に、HTML編集でiframeタグを挿⼊しても消えてしまう不具合
を修正しました。 

Ver7.15
◦ 設定項目に「⽇付 年⽉（yyyy/mm）」が指定可能となりました。 
◦ 管理画⾯で編集ボタン押下時にインターネットエクスプローラの設定によっては、スクリプトエラーが

表⽰されてしまう不具合を修正しました。

Ver7.14
◦ 並び順に指定した項目が数値⼊⼒項目の場合に、データの並び順がおかしくなってしまう不具合を

修正しました。
例︓ 昇順に指定した場合に 1000 -> 130 -> 20 の順で表⽰・取得されてしまっていた。 

◦ 画像の登録でリサイズ指定されている場合に、拡張⼦「jpeg」のJPEG画像がアップできない問題
に対応しました。
※拡張⼦「jpg」および「jpeg」をJPEG画像として扱うようにしました。 

Ver7.13
◦ コメント欄への装飾機能がオンになっている場合に、左寄せ、中央寄せ、右寄せが有効にならない

不具合を修正しました。 
◦ コメント欄への装飾機能がオンになっている場合に、⽂字が⼩さく表⽰されてしまう不具合を修正し

ました。 

Ver7.12
◦ コメント欄への装飾機能がオンになっている場合で、絞込指定されている項目の拡張⼊⼒ができな

くなる不具合を修正しました。 

Ver7.11
◦ コメント欄への装飾機能がオンになっている場合に、⽇本語⼊⼒で確定していない⽂字列を削除

しようとすると、既に⼊⼒されている⽂字列が削除されてしまうことがある不具合を修正しました。 

Ver7.10
◦ 編集を⾏う際に、編集モードに切替えてから編集を⾏うように変更しました。 

Ver7.00
◦ RSS出⼒も可能なブログ更新が可能になりました。※有料オプション 
◦ コメント欄への装飾（タグ⼊⼒）が容易になりました。 
◦ 記事の公開⽇・公開⽇時の指定が可能になりました。 
◦ ⼀⾏項目の並び順変更が可能になりました。。 

Ver6.00
◦ 複数ユーザーの情報を⼀括管理（multi-userの標準化）できるようにしました。（ASP化）※

有料オプション 
◦ 会議議事録の管理が可能になりました。※有料オプション 
◦ 連絡事項の管理が可能になりました。※有料オプション 
◦ メーリングリストの利⽤が可能になりました。※有料オプション 



◦ 質問・アンケートの利⽤が可能になりました。※有料オプション 

Ver5.00 for multi-user
◦ 複数ユーザーの情報を⼀括管理できるようにしました。（ASP化） 
◦ 各ユーザー毎に異なる表⽰情報とするか、同⼀の表⽰情報とするかを設定により切替え可能としま

した。 

Ver5.00
◦ デザインを全⾯的にリニューアルしました。 
◦ ⼀⾏コメント部分で従来の⼊⼒項目以外にチェックボックス、コンボボックスが使⽤可能になりまし

た。 
◦ 編集画⾯のレイアウト調整が可能となりました。（要プログラム変更） 

Ver4.20
◦ Safari、Opera等 InternetExplorer以外のブラウザでのタグ挿⼊機能が正常動作するよう

に修正しました。 

Ver4.10
◦ InternetExploler7でタグ挿⼊機能の⼀部（サイズ、カラー、リンク）が正常に機能しない不具

合を修正しました。 

Ver4.00
◦ 登録可能な⼀⾏コメント、ロングコメント、画像フィールドの数を各10項目から 各40項目に増や

しました。 

Ver3.50
◦ 画像リサイズ機能を搭載しました。

画像処理ソフトを使⽤し、画像のサイズを変更して保存するという⾯倒な⼿間を省くことができま
す。

Ver3.06
◦ InternetExplorer 7 に対応しました。 

Ver3.05
◦ 各項目から別の項目へセレクトメニューによる⼀覧からの移動が可能になりました。 

Ver3.04
◦ テキストエリアのサイズが変更できるようになりました。 

Ver3.03
◦ 管理ページトップに、最終更新⽇が表⽰できるようになりました。 

Ver3.00
◦ 内容ごとの表⽰・非表⽰を切り替えられるようになりました。

これにより、⼀時的に内容を隠したい場合など、削除した内容を再度⼊⼒する⼿間が省けます。
詳細は こちら



これ以外にも、管理画⾯をより⾒やすく変更し、各種マニュアルも別途ご⽤意しました。

▲ ページトップへ



ホームページ簡単更新プログラム マニュアル

“W.U.P.” の操作マニュアルです。

こちらより、基本的な操作（追加、変更、削除）⽅法をご確認できます。
また、各内容の注意事項なども併記しておりますので、合わせてご確認下さい。 

2. トップページ

http://www.ドメイン名/admin/ （変わる場合もございます）からユーザ名とパスワードを正しく⼊⼒すると、
下記のような画⾯が開きます。
下記画像より、⾚枠で囲まれた部分をクリックすると詳細を確認できます。

更新プログラム組み込み箇所一覧

更新プログラムを組み込んだ箇所の⼀覧になります。
組み込んだ数だけ増えていきます。
各タイトルをクリックすると、それぞれの設定画⾯が表⽰されます。
各設定画⾯のマニュアルは、本マニュアル 3ページ目 をご覧下さい。
また、各項目ごとの説明⽂章も記載されています。 

ご利用マニュアル

本ページになります。
基本的な操作のためのマニュアルとなっております。
ご不明な点は、弊社へお問い合わせの前に本マニュアルにてご確認下さい。 

特殊メニュー

弊社が提供している、その他プログラム管理画⾯の⼀覧になります。
「ショッピングカート」「掲⽰板」「アクセス解析」などがある場合は、その項目が⼀覧に表⽰されます。
各タイトルをクリックすると別ウィンドウにて専⽤の管理画⾯が表⽰されます。 

▲ ページトップへ

1. はじめに 2. トップページ 3. 新規追加・変更・削除



ホームページ簡単更新プログラム マニュアル

“W.U.P.” の操作マニュアルです。

こちらより、基本的な操作（追加、変更、削除）⽅法をご確認できます。
また、各内容の注意事項なども併記しておりますので、合わせてご確認下さい。 

3. 新規追加・変更・削除

トップページより、更新プログラム組み込み箇所⼀覧のタイトルをクリックすると、下記のような画⾯にリンクします。
下記画像より、⾚枠で囲まれた部分をクリックすると詳細を確認できます。
このページにて、各項目の新規追加・変更・削除は全て⾏うことができます。

ページ位置と詳細

管理画⾯トップへのリンクと、現在のページタイトルが表⽰されます。
また、最⼤件数や画像サイズなどの詳細も表⽰されます。
この⽂章は、管理画⾯トップに表⽰されているものと同じです。 

プレビュー

プレビュー可能に設定されているテーブルの場合に表⽰されます。
⼊⼒されているデータで状態が「表⽰」または「プレビュー」に設定されている項目がプレビュー表⽰されます。
※プレビュー機能を使⽤した場合は、⼀旦ブラウザを全て終了してから、実際のホームページを閲覧してください。
　ブラウザを終了しない場合は、状態が「プレビュー」のレコードが常に表⽰されてしまいます。 

並び順

各内容の並び替えの⽅法を選択することが出来ます。
下記項目より、選択することが出来ます。 
◦ 更新⽇時の新しい順
◦ 更新⽇時の古い順
◦ 登録⽇時の新しい順
◦ 登録⽇時の古い順
◦ ⼿動並べ替え順
◦ ⼿動並べ替え逆順

※この項目は、選択後すぐにページに反映されます。 

絞込み条件表示ボタン

データの絞込み表⽰が⾏える場合に表⽰されるボタンです
ボタンを押すことで絞込み条件⼊⼒項目が表⽰されます。 

1. はじめに 2. トップページ 3. 新規追加・変更・削除



→

総件数と表示ページ

◦ 現在登録している件数 / ページ上に表⽰できる総件数 が表⽰されます。
この件数を超えて登録・表⽰することは出来ません。 

◦ 現在のページ / 総ページ数 が表⽰されます。
また、この管理画⾯上での表⽰をページ毎に切り替えることができます。
◦ 「＜＜」　⼀番最初のページへ
◦ 「＜前」　⼀つ前のページへ
◦ 「次＞」　⼀つ次のページへ
◦ 「＞＞」　⼀番最後のページへ

新規追加ボタン

新規追加ボタンを押すことで新規追加⼊⼒項目が表⽰されます

※内容が総件数いっぱいであり、且つ新規追加できない場合は「新規追加」ボタンは表⽰されません。

◦ 「⼀⾏コメント」
⼀⾔コメントや⽇付、タイトル、URLのような、通常改⾏を必要としないテキストを⼊⼒します。
下記図のように、内容を⼊⼒したい部分のボックスをクリックすると、⼊⼒可能な部分のボックスの枠がオレンジ⾊になります。

※⼊⼒項目の数は、各⼊⼒情報により異なります。

※タイトル部分の背景が⾚く表⽰されている項目は必須⼊⼒項目となります。

※本項目が無い場合は表⽰されません。 

◦ 「複数⾏コメント」
内容の詳細や⽇記など、⻑⽂を⼊⼒します。
このボックス内での改⾏は、そのままページへも反映されます。

※⼊⼒項目の数は、各ページにより異なります。

※本項目が無い場合は表⽰されません。 

◦ 「ファイル」
主に、画像やPDFデータをアップすることが出来ます。
「参照...」ボタンをクリックし、ページ上に表⽰したいデータを選ぶことで、そのデータをサーバへアップして表⽰させることが出来ます。

※⼊⼒項目の数は、各ページにより異なります。

※本項目が無い場合は表⽰されません。

※アップできるファイルの最⼤容量は通常2MBです。

◦ 「状態」
この項目の内容の表⽰・プレビュー・非表⽰を切り替えることが出来ます。
デフォルトでは「表⽰」になっています。
この項目により、⼀時的に内容を非表⽰にする場合などに活⽤できます。
「プレビュー」に指定した項目は、この画⾯上部の「プレビュー」ボタンによってホームページの表⽰確認を⾏った場合のみ表⽰される項目となります
「プレビュー」を選択した場合は、その項目の背景が緑⾊になります。

「プレビュー」後表⽰が問題なければ「表⽰」に変更する事により、⼀般公開されるようになります。

また、「非表⽰」を選択した場合は、その項目の背景が灰⾊になります。

※「非表⽰」にした場合でも、総件数には含まれますのでご注意下さい。 



◦ 「新規追加」
「新規追加」ボタンを押すことで、ここより左で設定・⼊⼒した内容を追加することが出来ます。
内容に不⾜している部分がある場合は、下のような画⾯に変わりますので、「 戻って訂正」ボタンを押して再⼊⼒してください。

※このとき、ファイル参照で選択したデータは再度選択していただく必要がございます。 

内容の更新と削除

こちらでは、内容の更新と削除について説明します。

初期の状態では、各情報は「表⽰モード」で表⽰されています。
「表⽰モード」では項目の内容を閲覧する事ができます。

◦ 「編集」
「編集」ボタンを押すことで、「編集モード」に切替わり、情報の編集が可能となります。 

◦ 「更新」
基本的には、新規追加と同じ操作となります。

ここでは、それ以外の操作について説明します。 
◦ 「表⽰順」

並び替えメニューより、“⼿動並べ替え”または“⼿動並べ替え逆順”を選択した場合のみ表⽰されます。
表⽰順のセレクトボックスで並び順を選択する事で順番を変更する事が出来ます。

※この項目は、選択後すぐにページに反映されます。 

◦ 「ファイルアップロード」
ファイルがアップされている場合は、タイトルがクリックできるようになっています。



クリックすることで、アップされているデータを確認することが出来ます。
また、「削除」にチェックを⼊れ、「更新」ボタンを押すことで、アップされたデータのみを削除することが出来ます。

※変更する場合のみ、新規追加同様、「参照...」ボタンよりデータを選択し、ファイルをアップしてください。 

◦ 「更新」

「更新」ボタンを押すことで、ここより左で設定・⼊⼒した内容に変更することが出来ます。
内容に不⾜している部分がある場合は、新規追加同様、不⾜内容についての画⾯に変わりますので、「 戻って訂正」ボタンを押して再度⼊⼒してください。

※このとき、ファイルアップロードの内容を修正する場合は、再度選択していただく必要がございます。
更新が⾏われた後は「表⽰モード」に切替わります。

「ｷｬﾝｾﾙ」ボタンを押すと、それまで変更した内容は破棄されて「表⽰モード」に切替わります。 

◦ 「削除」
「削除」ボタンを押すことで、この項目の内容を削除することが出来ます。
「削除」ボタンを押すと、下記のような画⾯に変わります。

削除する前に、必ず内容の確認をしてください。

⼀度削除すると、その内容を復元することは出来ません。
ここで削除を中⽌する場合は、「中⽌」ボタンを押して前の画⾯に戻ってください。
このまま削除を続⾏する場合は、「削除」ボタンを押して内容を削除してください。 

▲ ページトップへ
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